
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ПЛАНУВАННЯ І КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Цикл: фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» 

Статус: загально факультетська вибіркова дисципліна загальної підготовки   

Курс:.3, 5 семестр. 

Мета дисципліни: формування у студентів системи знань теоретичних знань із 

планування діяльності на підприємстві та набуття практичних навичок опанування форм, 

методів і процесу планування при розробленні перспективних і поточних планів. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

 здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціально-економічні процеси; 

  здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур;  

 здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною 

програмою: 

 використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях; 

 застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності; 

 Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та 

результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням 

ризиків. 

Зміст освітнього компоненту 

Тема 1. Сутність планування та особливості його здійснення на підприємстві 

Тема 2 Система планів підприємства 

Тема 3. Інформаційна база планування  

 Тема 4. Маркетингові дослідження, планування збуту і контролю продукції 

Тема 5. Роль реклами в організації збуту продукції. Планування рекламної роботи 

Тема 6. Виробництво продукції 

Тема 7. Оперативно-календарне планування і контроль  
Тема 8. Матеріально -технічне забезпечення виробництва 
Тема 9. Забезпечення операційної діяльності виробничою потужністю 

Тема 10. Персонал і оплата праці 

Тема 11. Фінансове планування і контроль на підприємств 

Тема12. Планування і контроль оновлення продукції 

Викладацький склад: 

Лектор: д.е.н., професор кафедри економіки та підприємництва ім. проф. І.М. 

Брюховецького Терещенко С.І.  

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 2 семестр 

Поточне оцінювання: тестування, експрес-опитування, усний зворотний зв’язок від 

викладача під час занять, письмовий зворотний зв’язок на есе, реферати, мультимедійні 

презентації, взаємооцінювання, самооцінювання 

підсумковий контроль – залік 

 



 

 
 


